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L u č - O b r  

P Ř  E H L E D   N A V R H O V A N Ý C H   P R A C Í 
 

Staničení:      Popis:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

S tan ičení  chodník u  Luční  bouda –  Ob ř í  bouda bylo  započato  v  p rvn í  e tapě  
rek ons t ruk ce,  tedy u  Luční  boudy /k m  0 ,000 v  m ís tě  t rubního propus tu / .  
S tan ičení  d ruhé e tapy rek ons t ruk ce p lynu le  navazu je .   

0 ,51750 –  0 ,71050 = 193,0  m et rů .  Prvn í  čás t  t rám ového vyvýšeného chodník u ,  
   k te rá  nebyla  do  prvn í  e tapy rek ons t ruk ce zahrnuta  a  zahrnu je  se  do  
   d ruhé e tapy.  

0 ,911 –  1 ,049 = 138,0  m et rů .  Druhá čás t  t rám ového vyvýšeného chodník u ,   
   zahrnutá  do  druhé e tapy rek ons t ruk ce.   

 

Trámový chodník  ce lkem = 331 metrů .  

1.  úsek  lávk y =   45  po l í  po  4  m  =  180 m  

    2  po le  po  2 ,5  m  =  5  m  

    2  po le  š ik m á po 4  m  = 8  m  

2 .  úsek  lávk y =  31  po l í  po  4  m  =  124 m  

    2  po le  po  3  m  =  6  m  

    2  po le  š ik m á po 4  m  = 8  m  

 Nás tupní  po le  š ik m á byla  navržena pro  zm í rnění  úh lu  sk lonu v  p lné  dé lce  4  m .  
 Pod le  de ta i ln ích  podm ínek  v  m ís tě  l ze  nás tupní  po le  š ik m á použí t  v  k ra tš ích  
 dé lk ách (2 ,5  a  3  m )  a  p lné  dé lk y 4  m  použí t  ve  vodorovných úsec ích .   

 

 

Návrh  úpravy t rám ového chodník u :  

   Současnou k ons t ruk c i  opot řebovanou a  m ís ty napadenou hn i lobou a  
d řevok azným i  houbam i  k om ple tně  ods t ran i t .  Na s te jném  m ís tě  a  s te jnou 
techno log i í  z ř íd i t  k ons t ruk c i  novou.  Vzh ledem  k  ex t rém ním  k l im at ick ým  
podm ínk ám  a požadované d louhodobé t rvan l ivos t i  j e  nu tno  použí t  pouze k va l i tn í  
k ons t rukční  p rvk y :  t rám y dubové,  j ádrové,  podé lné  nosník y a  p ř íčné t rám y budou 
č t yřs t ranně  h raněné,  na  svrchní  podé lné  obruby lze  použí t  p ro  z lepšení  
poh ledové hodnoty řezivo  po lohraněné.  Dé lk y podé lných po l í -nosných t rámů  j sou  
4  m et ry,  p ř íčné t rám y-m os tovk y j sou dé lk y 2  m et ry.  Svrchní  podé lné  obruby lze  
ses tav i t  z  t rámů  různých dé lek  –  2  až 4  m et ry.  Sv is lé  podpě r y budou z k u la t iny 
dubové Ø 20-25 cm .  Návrh  k ons t ruk ce je  uveden ve  výk resové p ř í loze .  Jak o 
nás tupy na  zvýšenou t rám ovou k ons t ruk c i  budou využi ty současné š ik m é p lochy 
chodník u ,  vyrovnané z ve lk ých k am enů .  
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1,049  Začátek  chodník u  s  povrchem  z drobného m ater iá lu  p ísč i tého až 
   k am eni tého a  rozt roušených vě t š ích  k am enů .  

   Současná obnažená,  p rochozená a  opot řebovaná š í řk a chodník u  je  
ve lm i  různorodá,  v  záv is los t i  na  záros tu  boků  k leč í ,  k te rá  v  různé m í ře brání  
rozš lapání  měk k ých drnových ok ra jů  ces ty,  v  k rá tk ých úsec ích  se  značně  l i š í .  
Š í řk a prochozeného pruhu č in í  cca  1 ,6  –  2 ,5  m et ru ,  +  se  zadrnovaným i  ok ra j i  
š í ře cca 20 –  70  cm ,  k te ré  j sou v  různé m í ře rozš lapané pěš ím  provozem .  
Ce lk ově  j e  současný povrch  chodník u  opot řebován tu r is t ick ým  provozem  i  
odnosem  drobně j š ího  m ater iá lu  p ř i  s i lných deš t ích  a  tán í  sněhu.  Obnaženy j sou 
různorodé k am eny až ba lvany z pod loží  a  p rocháze j íc í  tu r is té  pos tupně  s tá le  v íce  
seš lapáva j í  ok ra jové měkč í  a  rovně j š í  d rnové p lochy.   

 

Návrh  úpravy zem ního povrchu:  

   Typ ick á  průmě rná  š í řk a,  p ro  k te rou  se  navrhu j í  úpravy,  bude č in i t  
1 ,80  m et ru .  Na té to  š í řce ces ty bude rozrušen současný povrchový m ater iá l  do  
h loubk y 25  cm .  Současné vě t š í  k am eny v  té to  vrs tvě  budou urovnány tak ,  aby 
nep řevyšova ly nově  upravovaný povrch .  Vhodné p loché k am eny lze  použí t  k  
dop lnění  sk ladby tvaru  p ř íčných k am enných svodn ic .  Urovnaný povrch  bude 
dop lněn m ater iá lem ,  schvá leného původu v  t louš ťce průmě rně  15  cm ,  š í řk a 
dop lnění  1 ,8  m ,  se  zhutněním .  Z  toho bude spodní  vyrovnávac í  v rs tva  ze  
š tě r k odr t i  d robné f rak ce 0-32 m m ,  t louš ťk y 7  cm .  Svrchní  zak a lovac í  v rs tva  bude 
z h l in i to -p ísč i tého m ater iá lu  /perk /  f rak ce 0-8  m m ,  t louš ťk y 8  cm .  P ř íčný sk lon  
povrchu se  navrhu je  obous t ranný,  vypouk lý,  v  hodnotě  0% upros t řed a  cca  10-
15% na ok ra j ích .  (Bavorsk á m etoda lesn ích  ces t . )  V  úsek u s t ísněném  dorůs ta j íc í  
k leč í  bude sk lon  jednos t ranný odsvahu (cca  k m  1 ,400-1 ,480,  2 ,050-2 ,321) .  

   Podé l  levého ok ra je  nového povrchu bude nově  vyh louben podé lný 
p ř í k opek .  Lze  je j  vyh loub i t  v  současném  seš lapaném  ok ra j i  ces ty nebo v  
ok ra jových drnech.  Tyto  drny budou p ředem  sam os ta tně  se jm uty v  p růmě rné  
š í řce 50 cm  a  t louš ťce 10 cm ,  deponovány podé l  ces ty a  použi ty k  nás ledném u 
m oza ik ov i tém u zadrnování  a  zarovnání  seš lapaných pruhů  podé l  p ravého ok ra je  
ces ty.  Vzh ledem  k  nerovnomě rném u záros tu  ok ra je  j e  započ teno k  ods t ranění  a  
zpě tném u použi t í  50  % povrchu ok ra je .  Zbýva j íc í  p locha ok ra jů  m ezi  d rny (50%)  
bude oseta  t ravn ím  sem enem  m ís tn ího  původu.  /Mu lčováním  pok osené t rav iny z 
m ís tn í  lok a l i t y. /  

Návrh  úpravy svodn ic :   

Průmě rný s tav  svodn ice :  Dé lk a :  (3 ,0  ;  3 ,2  m  . . . )  v  tabu lce  svodn ic  uvedena d le  
typ ick ých vzorků  v  úsek u.  Zpevnění  boků  a  dna m ís tn ím i  k am eny.  Pod výtok em  
odtok ová rýha dé lk y 3  m ,  čás tečně  zanešená,  s  usazovac í  k a lovou j ím k ou 
zanešenou.   

Zpevnění  svodn ice  rozebra t .  Znovu ses tav i t .  U  svodn ic  s  narušeným  zpevněním  
nebo zpevněním  z drobných č i  úzk ých nes tab i ln ích  k am enů  t yto  nahrad i t  nebo 
dop ln i t  k am eny z m ís tn ího  původu.  Po obou podé lných s t ranách dop ln i t  
náš lapnou d lažbu z m ís tn ích  k am enů  t l .  20  cm  /z rozebraného povrchu/ ,  š í ře po 
40 cm .    

Rozmě r y zpevnění :  Dno z k am enů  š .  20 ,  t l .  10  cm ,  bok y z k am enů  v .  25 ,  t l .  15  
cm ,  k  rozebrání  a  novém u urovnání  (0 ,2×0,1)+(0 ,15×0,25×2)  =  0 ,1  m 2 /m .  Rýha = 
0 ,5×0,25 ≈  0 ,13  m 3 /m .  Dé lk a  svodn ice  d le  tabu lk y.  Dop lňování  p růmě rně  ≈50% v i z  

t a b .  k am enného m ater iá lu  na  svodn ic i .  

Nová p ř íd lažba podé l  boků  0 ,4×2 = 0 ,8  m 2 /m ,  t l .  20  cm ,  dé lk a  s te jná  se  svodn ic í .  
Rýha pro  osazení  0 ,4×0,2×2 = 0 ,16  m 2 /m .  

Pod výtok em  vyč i s t i t  od tok ovou rýhu d l .  3  m ,  0 ,4×0,1×3,0  ≈  0 ,10  m 3 .  Usazovac í  
k a lovou j ím k u vyč i s t i t  0 ,4×0,5×0,3  ≈  0 ,05  m 3 .  

Mater iá l  z  č i š tění  rýh  rozpros t ř í t  v  tenk é vrs tvě  na  urovnání  seš lapaných pruhů  
za  ok ra jem  nového pro f i lu  ces ty.  
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1,050-079 Z  vrs tvy rozrušeného povrchu nutno vyzvednout  zbytk y s ta rých   
   t rám ků .   

1 ,063  Současný propus t  na  drobné vodoteč i  z  t rub  be tonových Ø 40 cm ,  
   dé lk y 5  m et rů .  Ponechat  bez zásahu.   

1 ,083  Prvn í  svodn ice  v  úsek u,  s  k am enným  zpevněním ,  dé lk y 3  m ,   
   doprava.  Zpevnění  neprav ide lné .   

   Ce lk ový soup is  současných a  navrhovaných svodn ic  j e  uveden v  
   p ř i ložené tabu lce .   

1 ,063  Za  v tok em  propus tu  zač íná  původní  podé lný p ř í k op  m alých  rozmě rů .  
   P ř í k op  je  m ís ty v íce  a le  čas to  m éně  zna te lný.  V  zá jm u udržení   
   k va l i t y pochůzného povrchu chodník u  je  nezbytné  podé lný p ř í k op  
   obnov i t  v  ce lé  d ř í ve  ex is tu j íc í  dé lce ,  a  to  a lespoň  v  m in im áln ích  
   rozmě rech ,  k te ré  j sou na něk terých  m ís tech ješ tě  z řete lné .  Původní ,  
   dnes  zadrnovaný a  na  m noha m ís tech k leč í  zaros t lý p ř í k op  bude 
   ponechán bez zásahu.  pouze v  m ís tech,  k de je  v  bezpros t řední  
   b l ízk os t i  ok ra je  ces ty bude obnoven.  Nově  bude p ř í k opek  vyh louben 
   podé l  levého ok ra je  ces ty,  buď  p ř ím o v  seš lapaném  ok ra j i ,  nebo i  v  
   ok ra jových drnech.   V  m ís tech všech p ř íčných svodn ic  bude  
   p ř í k opek  p řerušován a  voda p řeváděna pod spodní  s t ranu chodník u .  

1 ,400-480 Průchozí  p ruh  je  zúžený zarůs ta j íc ím i  vě t vem i  k leče.  Podé lný p ř í k op  
   l ze  om ezi t  na  m in im áln í  rozmě r  r ýhy.  Možno je j  i  vypus t i t  a  nahrad i t  
   p ř íčným  jednos t ranným  sk lonem  povrchu chodník u .   

2 ,050  V tom to  m ís tě  byl  zaznam enán k onec  podé lného p ř í k opu v levo .  Dá le  
   pok raču je  ces ta  te rénem  s  výsk ytem  ve lk ých k om pak tn ích  ba lvanů .  
   Zároveň  j e  te rén  i  p ř íčně  p lošš í .  Zde j i ž  lze  p ř í k op  ob t ížně   
   rea l izovat .  Odvodnění  povrchu bude povedeno jednos t ranným   
   p ř íčným  sk lonem  povrchu.  

2 ,321  V pravé k ra jn ic i  zač íná  k am enný obrubník .  Levý ok ra j  se  p ř ib l i žu je  k  
   p ř ím ce s tá tn í  h ran ice .  V  tom to  m ís tě  se  navrhu je  uk ončení  všech 
   navrhovaných úprav.   

2 ,337  V tom to  m ís tě  bylo  uk ončeno s tan ičení  chodník u .  
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R 
 

Objek t  č .  1  ;  Povalová lávka 

Tab.  1 

Konst rukce z d řevěného mater iá lu 

 

Spodní  p ř íčné podk lady ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×25 cm ,  dé lk a  200 cm  

0 ,15  ×  0 ,25  ×  2 ,00  =  0 ,075 m 3  

Lávk a 1 .  =  49  po l í  ×  2  k s  =  98  k s  ×  0 ,075 = 7 ,35  m 3  

Lávk a 2 .  =  35  po l í  ×  2  k s  =  70  k s  ×  0 ,075 = 5 ,25  m 3  

Ce lk em  =           12 ,60  m 3  

 

Sv is lé  podpě r y ;  k u la t ina  Ø 20 –  25  cm ,  dé lk a  65  cm  

Π  ×  0 ,25 2  ÷ 4  ×  0 ,65  =  0 ,03  m 3  

Lávk a 1 .  =  47  po l í  ×  4  k s  +  2  po le  ×  2  k s  =  192 k s  ×  0 ,03  =  5 ,76  m 3  

Lávk a 2 .  =  33  po l í  ×  4  k s  +  2  po le  ×  2  k s  =  136 k s  ×  0 ,03  =  4 ,08  m 3  

Ce lk em  =          9 ,84  m 3  

 

Podé lné  nosník y ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×25 cm  

Lávk a 1 .  =  47  po l í  ×  2  k s ,  dé lk a  400 cm  = 47 × 2  =  94  k s  ×  4  =   376 m  

                2  po le  ×  2  k s ,  dé lk a  250 cm  = 2  ×  2  =  4  k s  ×  2 ,5  =   10  m  

                0 ,15  ×  0 ,25  =  0 ,0375 m 2  ×  (376+10)  =     14 ,48  m 3  

Lávk a 2 .  =  33  po l í  ×  2  k s ,  dé lk a  400 cm  = 33 × 2  =  66  k s  ×  4  =  264 m  

                2  po le  ×  2  k s ,  dé lk a  300 cm  = 2  ×  2  =  4  k s  ×  3  =  12  m  

                0 ,15  ×  0 ,25  =  0 ,0375 m 2  ×  (264+12)  =     10 ,35  m 3  

Ce lk em  =          24 ,83  m 3  

 

P ř íčné m os t iny ;  č t yřs t ranně  h raněné t rám y 15×25 cm ,  dé lk a  200 cm  

Lávk a 1 .  =  47  po l í  à  4  m  = 15  t rámů  š .  25  cm  

                2  po le  à  2 ,5  m  = 9  t rámů  š .  25  cm  + 1  t rám  š .15  cm ( z a o k r .  2 5  c m )  

                47  ×  15  +  2  ×  10  =  725 k s  ×  2  m  = 1450 m  

                0 ,15  ×  0 ,25  =  0 ,0375 m 2  ×  1450 =    54 ,38  m 3  

Lávk a 2 .  =  33  po l í  à  4  m  = 15  t rámů  š .  25  cm  

                2  po le  à  3  m  = 11  t rámů  š .  25  cm  + 1  t rám  š .  10  cm ( z a o k r .  2 5  c m )  

                33  ×  15  +  2  ×  12  =  519 k s  ×  2  m  = 1038 m  

                0 ,15  ×  0 ,25  =  0 ,0375 m 2  ×  1038 =    38 ,93  m 3  

Ce lk em  =           93 ,31  m 3  
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Podé lná  obruba ;  dvous t ranně  h raněné t rám y 15×20 cm ,  dé lk a  ≈200 cm  

Lávk a 1 .  =  d t to  podé lné  nosník y     386 m  

                0 ,15  ×  0 ,20  =  0 ,03  m 2  ×  386 =    11 ,58  m 3  

Lávk a 2 .  =  d t to  podé lné  nosník y     276 m  

                0 ,15  ×  0 ,20  =  0 ,03  m 2  ×  276 =    8 ,28  m 3  

Ce lk em  =          19 ,86  m 3  

 

Podé lné  rozpě rné  tyče Ø 12-14 cm  

Lávk a 1 .  =  45  po l í  ×  2  k s ,  dé lk a  395 cm  = 45 × 2  =  90  k s  ×  3 ,95  =356 m  

                2  po le  ×  2  k s ,  dé lk a  245 cm  = 2  ×  2  =  4  k s  ×  2 ,45  =   10  m  

                Π  ×  0 ,14 2  ÷ 4  =  0 ,0154 m 2  ×  (356+10)  =    5 ,64  m 3  

Lávk a 2 .  =  31  po l í  ×  2  k s ,  dé lk a  395 cm  = 31 × 2  =  62  k s  ×  3 ,95  =245 m  

                2  po le  ×  2  k s ,  dé lk a  295 cm  = 2  ×  2  =  4  k s  ×  2 ,95  =  12  m  

                Π  ×  0 ,14 2  ÷ 4  =  0 ,0154 m 2  ×  (245+12)  =    3 ,96  m 3  

Ce lk em  =          9 ,60  m 3  

 

P ř íčné rozpě rné  tyče 6×8 cm ,  dé lk a  200 cm  

0 ,06  ×  0 ,08  ×  2 ,00  =  0 ,0096 m 3  

Lávk a 1 .  =  47  po l í  ×  4  k s  +  2  po le  ×  2  k s  =  192 k s  ×  0 ,0096 = 1 ,85  m 3  

Lávk a 2 .  =  33  po l í  ×  4  k s  +  2  po le  ×  2  k s  =  136 k s  ×  0 ,0096 = 1 ,31  m 3  

Ce lk em  =           3 ,16  m 3  

 

Kons t ruk ce ce lk em  :  

T rám y 15×25 cm ,  č t yřs t ranně  h raněné 

12,60 + 24 ,83  + 93 ,31  =        130,8  m 3  

T rám y 15×20 cm ,  dvous t ranně  h raněné 

19,86 =           19 ,9  m 3  

Kula t ina  odk orněná Ø 20–25 cm  

9 ,84  =            9 ,9  m 3  

Tyče Ø 12-14 cm  

9 ,60  =            9 ,6  m 3  

La tě  6×8 cm  

3 ,16  =            3 ,2m 3  

 

Ce lk em  =          173,4  m 3  
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K tom u pro  rozpočet  :  

 

Montáž pros torových vázaných k ons t ruk c í  do  120 cm 2  

Rozpě rné  tyče 6×8 cm  = 192+136 = 328 k s  ×  2  m  =   656 m  

 

Montáž pros torových vázaných k ons t ruk c í  p řes  120 do 224 cm 2  

Podé lné  rozpě rné  tyče Ø 12-14 cm  = 90+62 = 152 k s  

       ×  3 ,95  m  = 600 m  

       4  k s  ×  2 ,95  =  12  m  

       4  k s  ×  2 ,45  =  10  m  

Ce lk em  =         622 m  

 

Montáž pros torových vázaných k ons t ruk c í  p řes  288 do 450 cm 2  

Spodní  podk lady 15×25 cm  = 98+70 = 168 k s  ×  2  m  = 336 m  

Podé lné  nosník y 15×25 cm  = 376+10+264+12 = 662 m  

P ř íčné m os t iny 15×25 cm  = 1450+1038 = 2488 m  

Podé lná  obruba 15×20 cm  = d t to  nosník y =  662 m  

Ce lk em  =         4148 m  

 

Montáž pros torových vázaných k ons t ruk c í  p řes  450 cm 2  

Sv is lé  podpě r y z k u la t iny Ø 20 –  25  cm ,  

=  192+136 = 328 k s  ×  0 ,65  m  =      214 m  

 

Ce lk em  k  m ontáži  =  656+622+4148+214 = 5640 m  

 

Dem ontáž současné k ons t ruk ce je  hodnocena pod le  s te jných výmě r ! .   

 

Spo jovac í  p ros t ředk y pros torových vázaných k ons t ruk c í  

Ce lk em  pro  řezivo         173,4  m 3  

 

D lažba z nasbí raného k am ene nasucho t l .  30  cm  –  výšk ová úprava č i  p řesk ládání  
nás tupových p loch na lávk u = 3  m  d l .  ×  2  m  š .  =  6  m 2  ×  4  k s  =  24  m 2  

 

Se  zak ryt ím  drobným  m ater iá lem  t l .  8  cm  (dovoz v  ob j .  2 )  24  m 2  /  2  m 3  
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Objek t  č .  2  ;  Zemní chodník  

Tab.  2 

Zemní chodník  ce lkem = 1272 metrů .  

 

Svodn ice  k am enné,  d le  tabu lk y svodn ic  Tab.  4 ,  ce lk em :  

 

H loubení  rýh  pro  svodn ice  /R 6 0 /        86 ,2  m 3  

Rozebrání  současných svodn ic  v  rýhách     23 ,5  m 3  

Z ř í zen í  svodn ic  k am enných       26 ,6  m 3  

Z ř í zen í  p ř íd lažeb t l .  20  cm        212,9  m 2  

Č i š tění /h loubení  od tok ových rýh  s  usazovac ím i  j ím k am i  /R 6 0 /   12 ,8  m 3  

 

Rozrušení  současného povrchu na š í řk u 1 ,8  m ,  na  t louš ťk u 25 cm  

1 ,8  ×  0 ,25  =  0 ,45  m 2 /m  

dé lk a  =  1272 m  –  š í řk a svodn ic  (85  k s  ×  1 ,3  m )  110,5  m  = 1161,5  m  

1161,5  ×  0 ,45  =           523 m 3  

 

Urovnání  zbylých  uvo lněných k am enů  t l .  20  cm  v  povrchu ≈  20  %  

1161,5  ×  1 ,8  ×  20% =        418 m 2  /62  m 3 /  

 

Povrch  k  upravě  p láně  =  1161,5  ×  1 ,8  =       2091 m 2  

 

Dop lnění  š tě r k odr t i  0 -32  m ís tn ího  původu m m  t l .  7  cm  =   2091 m 2  

            /147 m 3 /  

 

Dop lnění  m ís tn ího  m ater iá lu  0 -8  m m  t l .  8  cm  =     2091 m 2  

            /168 m 3 /  

 

Vyh loubení  podé lného p ř í k opk u /R 6 0 /  

k m  1 ,063 –  1 ,400 = 337 m  

k m  1 ,480 –  2 ,050 = 570 m  

(0 ,2+0,4)÷2×0,20 = 0 ,06  m 2  × (337+570)  =       54  m 3  

 

Ods t ranění  d rnů  na  levém  ok ra j i  ces ty p řed z ř í zen ím  p ř í k opu,  t l .  10  cm  

907 m  × 0 ,5  m  = 453,5  m 2  ×  50  % =       226 m 2  

 

Zpě tné  osazení  d rnů  do  seš lapaných pruhů  v  p ravém  ok ra j i  ces ty 226 m  

 

Dop lnění  ok ra jů  ose t ím   

1272 m  × 0 ,5  =  636 m 2  –  226 =        410 m 2  
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Tab.  3 

Kámen a hmoty pro objek t  č .  2  

 

Kám en z rozebraných svodn ic  současných =  23 ,5  m 3  

k  použi t í  na  p ř íd lažby boků  svodn ic   

Z ř í zen í  p ř íd lažeb t l .  20  cm  = 212,9  m 2  ×  0 ,2  =   42 ,6  m 3  

Chybí  k  dovozu = 42 ,6  –  23 ,5  =      19 ,1  m 3  

Z ř í zen í  svodn ic  k am enných = k  dovozu    26 ,6  m 3  

Kam enné k ons t ruk ce ce lk em  = 26,6  +  42 ,6  =     69 ,2  m 3  

Ce lk em  k ám en k  dovozu = 19 ,1  +  26 ,6  =      45 ,7  m 3   

Ze  zdro jů  v  Krk onošsk ém  m as ívu ,  vzdá lenos t  85  k m  

 

H loubení  rýh  do  60  cm  ručně  

svodn ice  86 ,2  +  od tok y 12 ,8  +  pod.  p ř í k .  54 ,0  =      153 m 3  

z  toho  k  použi t í  m ater iá l  do  podk ladu ces ty    86 ,2  m 3  

    m ater iá l  do  pochozího povrchu ces ty    54 ,0  m 3  

Dop lňovaný m ater iá l  ce lk em  = 147 + 168 =      315 m 3  

Dovoz dr t i  0 -32  m m  do podk ladu ces ty s  na těžením ,  p řek ládk ou 2× 

147 –  86 ,2  =           60 ,8  m 3  

Dovoz m ater iá lu  d robného -  perk u  0-10 m m  -  na  dop lnění  zem ního povrchu,  s  
na těžením ,  p řek ládk ou 2× 

168 –  54  =           114 m 3  

Ze  zdro jů  v  Krk onošsk ém  m as ívu ,  vzdá lenos t  85  k m  

 

 

 

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 



S V O D N I C E Luční Obří 2
Číslo Km levá/pravá vzdál. úprava : svod+přídl dl. rozebr. sestav. přídl. odt+jím

1,0490 rýhy max

1 1,0830 P 34 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

2 1,1130 P 30 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

3 1,1300 P 17 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

4 1,1450 P 15 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

5 1,1590 P 14 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

6 1,1680 P 9 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

7 1,1840 P 16 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

8 1,1980 P 14 PŘIDAT 1,7 3 0,3 2,4 0,15

9 1,2100 L 12 PŘIDAT 1,7 3 0,3 2,4 0,15

10 1,2220 P 12 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

11 1,2360 P 14 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

12 1,2510 P 15 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

13 1,2610 P 10 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

14 1,2800 P 19 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15 min

15 1,3000 P 20 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

16 1,3120 P 12 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

17 1,3250 P 13 PŘIDAT 1,7 3 0,3 2,4 0,15

18 1,3380 P 13 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

19 1,3490 P 11 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

20 1,3680 P 19 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

21 1,3760 P 8 zem-dát kam 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

22 1,3910 P 15 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

23 1,4080 P 17 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

24 1,4210 P 13 PŘIDAT 1,7 3 0,3 2,4 0,15

25 1,4310 P 10 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

26 1,4460 P 15 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

27 1,4590 P 13 PŘIDAT 1,9 3,2 0,32 2,56 0,15

28 1,4720 P 13 PŘIDAT 1,9 3,2 0,32 2,56 0,15

29 1,4870 P 15 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

30 1,4970 P 10 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

31 1,5180 P 21 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

32 1,5290 P 11 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

33 1,5370 P 8 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15 max

34 1,5530 P 16 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

35 1,5620 P 9 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

36 1,5780 P 16 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

37 1,5960 P 18 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

38 1,6090 P 13 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

39 1,6340 P 25 zem-dát kam 1,9 3,2 0,32 2,56 0,15

40 1,6510 P 17 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

41 1,6760 P 25 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

42 1,6920 P 16 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

43 1,7070 P 15 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

44 1,7240 P 17 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

45 1,7360 P 12 PŘIDAT 1,9 3,2 0,32 2,56 0,15

46 1,7480 P 12 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

47 1,7580 P 10 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

48 1,7680 L 10 PŘIDAT 1,9 3,2 0,32 2,56 0,15

49 1,7780 L 10 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

50 1,7860 L 8 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

53,07 155 12,70 15,52 124,00 7,50



Číslo Km levá/pravá vzdál. úprava : svodnice dl. rozebr. sestav. přídl. odt+jím

rýhy

51 1,7960 P 10 1,5 5 0,5 0,5 4 0,15

52 1,807 P 11 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

53 1,8180 P 11 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

54 1,8370 P 19 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

55 1,8430 L 6 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

56 1,8500 P 7 1,1 3,7 0,37 0,37 2,96 0,15

57 1,8595 L 9,5 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

58 1,8680 P 8,5 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

59 1,8780 P 10 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

60 1,8850 L 7 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

61 1,8920 L 7 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

62 1,9010 L 9 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

63 1,9120 P 11 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

64 1,9270 L 15 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

65 1,9440 P 17 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

66 1,9610 P 17 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

67 1,9815 P 20,5 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15 min

68 1,9960 P 14,5 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

69 2,0120 P 16 zem-dát kam 1,7 3 0,3 2,4 0,15

70 2,0220 P 10 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

71 2,0390 L 17 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

72 2,0490 P 10 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

73 2,0620 P 13 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

74 2,0770 P 15 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

75 2,0910 P 14 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

76 2,1045 P 13,5 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

77 2,1340 P 29,5 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

78 2,1645 P 30,5 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15

79 2,1830 P 18,5 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

80 2,2050 P 22 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

81 2,2170 P 12 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

82 2,2430 P 26 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

83 2,2590 P 16 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

84 2,2730 P 14 0,9 3,2 0,32 0,32 2,56 0,15

85 2,2960 P 23 0,9 3 0,3 0,3 2,4 0,15 max

33,09 111 10,81 11,11 88,88 5,25

CELKEM : Obnovit 77 ks 86,16 266 23,51 26,63 212,88 12,75

Doplnit 8 ks m3 m m3 m3 m2 m3

(42,6 m3)

(nové) ↓  

Doplnění kamene: 3,1 +((26,63-3,1)×50%)=14,8 m3


